

新华社北京6月25日电 6月25日,国家主席习近平同莫桑比克总统查波互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,建交50年来,无论国际形势如何变化,中国和莫桑比克都彼此信赖、相互支持,两国友好坚如磐石。我坚信,只要双方秉持建交初心、携手并进,两国关系就必将迎来更加光明的未来。我高度重视中莫关系发展,愿同总统先生一道努力,以建交50周年为新起点,弘扬传统友谊,在高质量共建“一带一路”和中非合作论坛等框架内深

化互利合作,共同书写中莫全面战略合作伙伴关系新篇章。查波表示,两国建交50周年恰逢莫桑比克独立50周年,彰显两国传统友好和兄弟情谊。感谢中方在莫争取独立道路上给予的无条件支持。莫方将继续恪守一个中国原则,支持中国政府为实现国家统一所作一切努力,支持中方重大倡议,愿同中方在相互尊重、互利共赢基础上持续深化双边关系,拓展务实合作,共同捍卫多边主义,促进世界和平、安全与繁荣。

刘文华在市委学习教育集中整治工作推进会上强调 持续推动学习教育走深走实 以优良作风凝心聚力干事创业

蒋文定黄强廖奇志出席

本报讯(记者包四华)6月25日下午,市委深入贯彻中央八项规定精神学习教育集中整治工作推进会召开。市委书记刘文华主持并讲话,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,精准施策抓好集中整治工作,持续推动学习教育走深走实,以优良作风凝心聚力、干事创业。

蒋文定、廖奇志、章剑飞、邵九思、丁庆顺、荣学文等市四套班子领导出席。黄强、饶芝新、孙金森、严盛平、鲍成庚、韩潮分别汇报了市委常委同志牵头负责的市委集中整治任务进展情况。

刘文华肯定了前一阶段学习教育特别是扎实开展集中整治工作成效。他指出,整改整治是学习教育的重中之重。开展集中整治是推动学习教育过硬的重要抓手,是解决“四风”突出问题的重要举措,是推动全市高质量发展的重要保障,要提高政治站位,切实增强抓好集中整治的责任感、紧迫感。

刘文华强调,要紧盯重点任务,坚决打赢集中整治攻坚战、歼灭战。紧盯7类重点问题,坚决刹住违规吃喝歪风,形成强大震慑,强化教育提醒,把握政策界限,严肃整治违规吃喝问题;紧盯关键节点,拓宽监督

渠道,全面系统纠治,精准治理违规收送礼品礼金问题;强化教育引导,健全制度机制,从严监督问责,大力纠治政绩观偏差、搞“面子工程”问题;树立正确导向,完善考核体系,健全激励机制,持续整治不担当不作为的问题;走好群众路线,整治“蝇贪蚊孽”,办好民生大事,下狠手惩治侵害群众利益问题;聚焦“小切口”,强化“硬约束”,推进“强赋能”,坚决整治搞形式主义加重基层负担的问题;拧紧“责任链”,打好“组合拳”,织密“制度网”,坚决狠刹铺张浪费、奢靡享乐歪风。

刘文华强调,要坚持真改实改,切实推

动集中整治有变化、见成效。各位牵头常委同志要靠前指挥、牵头推进,压实压实各級党委(党组)主体责任和党委(党组)主要负责同志“第一责任人”责任,班子其他成员要抓好分管领域、分管部门有关问题集中整治,市级层面工作专班和市委督导组要切实加强督促检查,层层传导压力,动态销号管理,加大通报力度,强化以案示警,深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,推动建章立制,从制度上堵塞滋生不正之风的漏洞,更好地把学习教育成果转化高质量发展的实效。

会议以视频形式开至各县(市、区)。

市人大机关开展“青蓝共进 阅见初心”迎“七一”阅读路演活动 廖奇志出席

加活动。

从红色经典中追寻信仰,在业务书籍中钻研本领;从生活随笔中感悟温情,在乡土著作中触摸根脉;从古籍善本中对话历史,在数字典籍中洞察未来……机关22名青年干部分成5组依次走上讲

台,围绕所读书目分享感悟。他们以书启智、以学促干,展现了新时代青年干部的奋进姿态和青春活力。机关5名“80后”县处级干部作为每组指导老师,活动前给予演讲人逐个指导,活动中对现场表现进行点评,以“传帮带”形式助力青

年干部成长。

本次阅读路演活动是市人大常委会及机关重视和深化青年干部培养的系列活动之一,旨在为青年干部搭建成长平台,锤炼过硬本领,激发干事热情,为人大工作高质量发展注入青春动能。

供销社积极与相关部门沟通协调,为瑞昌市柴瑞木业有限公司减免年租金20万元,并帮扶创业贷款融资200万元。在线上用好“惠企通”平台,让更多惠企政策“即申即享”“免申即享”“一网兑付”。

在开展学习教育过程中,修水县民政局以解决群众急难愁盼问题为导向,通过“板凳会”、检查调研等方式发现,一些老人对高龄津贴政策不太了解,未能及时申请。民政局加大“线上+线下”政策宣传力度,线上利用“爱上修水”App,乡镇、村居微信群转发政策宣传等方式;线下与公安部门沟通协作,实现“人找政策”到“政策找人”的转变,及时通知到龄人员申请政策,确保高龄津贴政策应享尽享,不漏一人。

出实招为基层减负 求实效为企业解忧

锲而不舍落实中央八项规定精神

●整改进行时●

本报讯(记者包四华)帮扶企业解决融资难、推动高龄津贴精准落地、开办企业流程再精简、创新政务服务……自深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,我市各地积极引导党员干部下沉基层,聚焦群众急愁盼,出实招为基层减负,求实效为企业

解忧,以整改整治的实效推动学习教育走深走实,用实际行动书写“民生答卷”。

九江经开区把学习教育成果转化转化为推动高质量发展的实效,实现作风建设与营商环境“双提升”。在辖区内开办企业只要在网上填报审批后,现场就可以直接领取营业执照,并且赠送四枚公章。从企业的申请到受理、核准再到营业执照出照,工作人员全程指导,大约10分钟,真正实现企业开办流程进一步简化,营商环境持续优化。

瑞昌市结合开展“进百姓门、排千企忧、暖万心”干部作风大提升活动,组织广大干部下沉企业,为企业解决困难和问题。针对江西理文造纸20万吨生活纸新产线项目供电保障不足的问题,瑞昌市发改委抽调精干力量,对项目报批涉及的各项工作进行细化分解,以“保姆式”服务保障项目顺利获批。瑞昌市科工局积极帮助江西光耀跃洋物联网有限公司缓解资金压力,主动联系银行,为其再次申请500万元贷款。瑞昌市

开展“三大攻坚行动” 打造“三个区域中心”

九江多措并举激活夏季旅游市场

本报讯(见习记者胡依倩
记者沈明杰)为推动九江夏季旅游市场发展,提振文旅市场消费,近期,市文广旅局以“精准施策、创新驱动、全域联动”为原则,构建了“三维保障体系”,确保“清凉一夏向九江”夏季文旅推广取得实效。

今年夏季,我市文旅部门用足用好九江四季文旅资源,沿用并深化“七个一”模式的四季主题宣推活动,开发了45个玩水纳凉点,推出了14条精品线路,以及百余项优惠政策。进一步丰富产品供给,大力发展水上旅游、康养旅游、研学旅游、银发旅游,提升九动梦工厂等文旅业态。紧盯南昌、武汉、南京、天津等重点客源城市加强宣传推介,吸引自驾游客“乐游九江”。强化活动引流,坚持“每月大活动、每周有活动”,举办明星演唱会、中国民乐名家演奏会、首届大学生音乐节、文化惠企演出等系列活动,常态化开展“湖边艺站”“琵琶亭演艺”等文化活动,配套“凭票游九江”“一票多享”等优惠政策,着力推动活动“流量”变消费“增量”。

在深耕本地市场与周边重点城市推广的同时,我市大力推进“引客入浔”,进一步拓展夏季客源市场。6月中旬我市文旅部门在天津针对性推介九江市夏季文旅资源,并开展路演活动,现场发放九江文创产品、景区门票、住宿代金券和美食特产等礼品,进一步扩大九江文旅知名度,推动两地重点景区、旅行社、文旅企业互动交流,持续巩固和拓展客源市场。(下转5版)



6月25日,在八里湖国家4A级旅游景区九派之眼片区基础设施提升项目施工现场,工人正借助吊车进行建筑主体安装。该项目主要建设内容为30栋单体建筑及室外附属园林工程,单体建筑多为1层或2层,建成完工后将进一步提升八里湖景区的基础设施水平,打造更舒适、便捷、智能的旅游环境。(本报记者刘家摄)

本报讯(见习记者胡依倩
记者沈明杰)6月25日上午,“赣沪通”产品推介暨空箱中心成立揭牌仪式在浔举行,省国资委党委书记、主任肖云宣布空箱中心成立、“赣沪通”首航第一箱起吊。市委副书记、市长蒋文定,上港集团党委书记、董事长顾金山,省港口集团党委书记、董事长徐重财出席并致辞。省交通厅二级巡视员胡建强,上港集团副总裁刘涛,省港口集团党委委员、副总经理刘振宇,市委常委、副市长荣学文,市政府秘书长欧阳新华参加活动。

蒋文定代表市委、市政府向出席活动的嘉宾表示欢迎,对长期以来给予九江经济社会发展的关心支持表示感谢。他说,九江是江西的“北大门”,是全省唯一通江达海的港口城市。近年来,九江牢记嘱托、感恩奋进,依港兴市、向江图强,加快推进区域航运中心建设,形成了“一港五区”全开放、全贯通格局。九江港作为江西最大的货运、外贸、集装箱中转港,去年货物吞吐量超过2.2亿吨,集装箱吞吐量突破100万标箱,“大进大出”的能力、“快进快出”的效率和“优进优出”的水平不断提升。

蒋文定表示,“赣沪通”是整合上海港、九江港和江西其他内河港口港航资源的一项重大举措,通过延伸航线站点、整合空箱资源、优化中转环节,为企业进出口贸易提供更高效、更便捷、更经济的全程物流服务。“赣沪通”产品正式上线后,将有力促进九江乃至江西深度融入长三角一体化发展,为区域高质量发展注入新活力、激发新动能。诚挚恳请省直相关部门一如既往地关心支持九江发展;热忱期盼上港集团、省港口集团继续深耕九江、加码九江,在加密航线网络、拓展增值服务、布局临港产业、发展多式联运等更多领域、更深层次深化合作;希望企业家们多多关注九江、坚定选择九江、踊跃投资九江,共享发展机遇,共创美好未来。

央媒看九江

6月24日,《新华每日电讯》6版稿件《浔阳江头古文化融入新潮味》,单条报道了为让千年文脉焕发新生机,浔阳区力避“千城一面”,深入挖掘历史记忆、文化脉络、地域风貌,用“三步走”起跑“文商旅”新赛道。



夜幕降临,位于江西省九江市浔阳区的大中路历史文化街区流光溢彩,游人如织。不少身着汉服的年轻人三两结伴,徜徉在古色古香的百年老街。

“行走在街上,深巷人家的老手艺、老物件,是‘看得见、摸得着’的文化体验。电竞动漫等新业态的不断涌现,也为街区增添了不少时尚活力。”来自南昌的游客滕女士说,这座城市“老地标”已然变身“新名片”。

在历史上,九江市浔阳区是古代江南地区的繁华之地,坐拥琵琶亭、浔阳楼、锁江楼等众多历史人文遗存。穿行城中,一条条小巷、一座座建筑、一间间商铺,市井烟火气与千年文脉交融共生。

为让千年文脉焕发新生机,浔阳区力避“千城一面”,深入挖掘历史记忆、文化脉络、地域风貌,用“三步走”起跑“文商旅”新赛道。

第一步是文化根基的守护与活化。2023年,浔阳区启动大中路改造提升工作,大中路历史文化街区应运而生,在延续百年街巷肌理、保留市井烟火的基础上寻求创新发展。

“我们希望通过城市进行有机更新,以点带面、连线成片,联动大中路、庾亮南路、塔岭南南路等历史文化街区,让中心城区更有活力、更具魅力、更添人气。”浔阳区委书记张宁说,经过两年时间打磨,不仅街区功能配套逐步完善,城市文化脉络也在探寻中清晰可见。

浔阳江头古文化融入新潮味

【赣沪通】产品推介暨空箱中心成立揭牌仪式在浔举行

肖云出席 蒋文定致辞

6月25日

蒋文定

肖云

刘涛

荣学文

欧阳新华

刘振宇

顾金山

徐重财

胡建强

刘家

胡依倩

沈明杰

王海燕

胡建强

刘振宇

顾金山

徐重财

蒋文定

荣学文

欧阳新华

肖云

刘家

胡依倩

沈明杰

王海燕

胡建强

刘振宇

顾金山

徐重财

蒋文定

荣学文

欧阳新华

肖云

刘家

胡依倩

沈明杰

王海燕

胡建强

刘振宇

顾金山

徐重财

蒋文定

荣学文

欧阳新华

肖云

刘家

胡依倩

沈明杰

王海燕

胡建强

刘振宇

顾金山

徐重财

蒋文定

荣学文

欧阳新华

肖云

刘家

胡依倩

沈明杰

王海燕

胡建强

刘振宇

顾金山

徐重财

蒋文定

荣学文

欧阳新华

肖云

刘家

胡依倩

沈明杰